	BỆNH VIỆN TÂM THẦN PHÚ THỌ

HỘI ĐỒNG TUYỂN DỤNG VIÊN CHỨC XÃ HỘI HÓA NĂM 2021
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



           Số: 02 /TB-HĐTD              Thị xã Phú Thọ, ngày  22 tháng  10  năm 2021
THÔNG BÁO
Về việc niêm yết danh sách thí sinh đủ điều kiện, tiêu chuẩn 

tham dự vòng phỏng vấn (vòng 2) của Bệnh viện Tâm thần Phú Thọ.

Căn cứ Nghị định số 115/2020/NĐ-CP ngày 12 tháng 11 năm 2020 của Chính phủ Quy định về tuyển dụng, sử dụng và quản lý viên chức;
Căn cứ Thông tư số 06/2020/TT-BNV ngày 02 tháng 12 năm 2020 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ về  ban hành Quy chế tổ chức thi tuyển, xét tuyển công chức, viên chức, thi nâng ngạch công chức, thi hoặc xét thăng hạng chức danh nghề nghiệp viên chức; Nội quy thi tuyển, xét tuyển công chức, viên chức, thi nâng ngạch công chức, thi hoặc xét thăng hạng chức danh nghề nghiệp viên chức; 
Căn cứ Quyết định số 3064/QĐ-UBND ngày 16/11/2017 của Chủ tịch UBND tỉnh Phú Thọ về việc giao quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về tài chính và biên chế cho các cơ quan, đơn vị trực thuộc tỉnh Phú Thọ quản lý;

Căn cứ Quyết định số 2975/QĐ-SYT ngày 13/7/2017 của Giám đốc Sở Y tế tỉnh Phú Thọ về việc ban hành “Quy định phân cấp quản lý tổ chức bộ máy và công chức, viên chức trong các đơn vị trực thuộc Sở Y tế”;

Căn cứ Quyết định số: 768/QĐ-SYT ngày 03/8/2021 của Sở Y tế Phú Thọ Về việc giao chỉ tiêu kế hoạch giường bệnh xã hội hoá giai đoạn 2021 – 2025 cho các bệnh viện công lập trên địa bàn tỉnh Phú Thọ;

Căn cứ Quyết định số 871/QĐ-SYT ngày 01/9/2021 của Sở Y tế tỉnh Phú Thọ về việc Phê duyệt Đề án vị trí việc làm và cơ cấu, số lượng vị trí việc làm phục vụ giường bệnh xã hội hóa, thuộc Bệnh viện Tâm thần Phú Thọ, giai đoạn 2021-2025; 
Căn cứ Quyết định số 905/QĐ-SYT ngày 13/9/2021 của Sở Y tế tỉnh Phú Thọ về việc tuyển dụng viên chức theo chỉ tiêu giường bệnh xã hội hóa đối với Bệnh viện Tâm thần Phú Thọ;

 Căn cứ  Kế hoạch số 835/KH-BV ngày 14 tháng 9 năm 2021 của Bệnh viện Tâm thần Phú Thọ về việc xét tuyển viên chức theo chỉ tiêu giường bệnh xã hội hóa năm 2021;

Căn cứ Quyết định số:836/QĐ- BV ngày 14/9/2021 của Giám đốc Bệnh viện Tâm thần Phú Thọ về việc thành lập Hội đồng tuyển dụng viên chức theo chỉ tiêu giường bệnh xã hội hóa năm 2021; 
       Căn cứ Quyết định số 934/QĐ – HĐTD ngày 21/10/2021 của Hội đồng tuyển dụng viên chức XHH Bệnh viện Tâm thần Phú Thọ về việc Phê duyệt danh sách, số lượng thí sinh đủ điều kiện dự xét tuyển (vòng 2) viên chức theo chỉ tiêu giường bệnh xã hội hóa năm 2021; 
Sau khi Ban kiểm tra phiếu đăng ký dự tuyển tiến hành kiểm tra phiếu đăng ký dự xét tuyển viên chức theo chỉ tiêu giường bệnh xã hội hóa năm 2021 (vòng 1). Hội đồng tuyển dụng viên chức XHH năm 2021 Bệnh viện Tâm thần Phú Thọ thông báo danh sách thí sinh đủ điều kiện tham dự vòng phỏng vấn để kiểm tra về năng lực, trình độ chuyên môn, nghiệp vụ theo yêu cầu của vị trí việc làm đã đăng ký tuyển dụng theo chỉ tiêu giường bệnh xã hội hóa năm 2021 (Vòng 2) gồm 14 thí sinh (có danh sách đính kèm).
Thông báo này được niêm yết tại Bệnh viện Tâm thần Phú Thọ và trên trang thông tin điện tử của Bệnh viện theo địa chỉ: benhvientamthanphutho.com.vn  
Các thí sinh xem xét kỹ thông tin niêm yết, nếu có sai sót liên hệ trực tiếp tới Bệnh viện Tâm thần Phú Thọ (qua Phòng Tổ chức hành chính, điện thoại: 02103820047 hoặc 0984490489) để kịp thời giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Sở Y tế (Để B/cáo);
- GĐ và các PGĐ;

- Thí sinh dự tuyển;
- Lưu: VT; HĐTD,TCHC.
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